

人大常委建议
授权国务院
调整整个税起征点

据《第一财经日报》报道 3月1日，个税起征点正式调整到2000元。两年之内的两次调整，引发了各界的进一步争论：个税的下一步该是什么？

近日，全国人大常委会公布了去年12月底十届全国人大常委会第三十一次会议对草案分组审议的内容。有会议组成人员认为，个税起征点可以调高到3000元。也有会议组成人员建议，全国人大可以在一定程度上授权国务院适时调整，避免频繁修改法律。

刚刚于上月底通过的全国人大常委会会议表决的草案，距离上次修改只有两年左右时间，两年左右两次修改法律的行为被会议组成人员认为“过于频繁”，以至于影响了法律的严肃性。由此，有委员建议全国人大可以在一定程度上授权国务院，而不要频繁修改法律。

王宋大委员建议，起征点调整的幅度不超过某一个百分比，可以授权给国务院。

一款五月花 北京检出不够软

据《法制晚报》报道 “五月花”、“惠好”卫生纸不够软影响使用……昨天上午，北京市工商局宣布15种不合格卫生纸退市，其中4种产品来自物美、美廉美等大型超市。

本次抽查出15种不合格样品，其中有7种样品柔软度不合格。

柔软度是卫生纸产品的一个重要指标，好的卫生纸应给人柔软舒适的感觉，柔软度超标的卫生纸使用起来手感粗糙。

本次抽查的卫生纸柔软度不合格的主要原因是卫生纸产品的起皱工艺造成的，部分产品过分追求压花，没有按照标准对产品进行控制生产，压花过度造成柔软度的超标。

值得注意的是，本次抽查中“荟柔”和“五龙”牌两种卫生纸的亮度不合格。

7种柔软度不合格的卫生纸

品名	标称商标	规格	生产日期
10粒无芯卷纸	鑫友	100mm×100mm±5%	2007.4.20
卫生纸	五月花 美姿	115mm×90mm×2层 ×20卷	2007.3.1
无芯卫生纸	惠好	220mm×110mm	2007.3.1
卫生纸	家宜净美	尊贵装	2007.4.15
高级卫生纸	五龙	无	2006.9.28
生活多用纸	天天见	无	无
实心大卷纸	世纪红	无	无

医改指导意见 已经基本形成

卫生部部长陈竺称，卫生事业不是通过治疗患者获取经济收益，医改今年将选部分地区试点

综合新华社、《北京晨报》报道

卫生事业主要的责任是维护和增进全民健康，促进人的全面发展，不是通过治疗患者而获取经济收益。”卫生部部长陈竺7日在2008年全国卫生工作会上说。

强调卫生事业的公益性质

卫生事业是政府实行一定福利政策的公益性事业。党的十七大重点强调了坚持公共医疗卫生的公益性。陈竺说，由于受观念、投入、监管、治理等多重因素影响，公共医疗卫生的公益性弱化已成为当前人民群众反响最强烈的重大民生问题之一。

如不有效解决，不仅无法保证群众病

有所医”，而且将对社会稳定和谐造成严重影响。”

他指出，落实公共卫生的公益性，必须重点着眼于政府举办的覆盖城乡的公共卫生服务体系和医疗服务体系，一方面要坚决执行和落实现有的政府补助政策，另一方面还要随着公共财政实力的不断增强而加大投入。在增加财政投入的同时，还要相应地降低医疗卫生服务价格。此外，还要通过完善医疗卫生机构的管理体制和治理框架，不断提高服务水平和效率，实现公益性。

医改今年将选部分地区试点

陈竺表示，国务院正在

制定深化医药卫生体制改革的指导意见及配套文件，方案经国务院批准后，今年要选择部分地区，围绕改革重点内容开展试点，在全国范围深化改革探索经验。

陈竺透露，目前，有关医改指导意见和配套文件已基本形成，但还要进一步征求各方面意见。试点地区要根据中央精神制定试点方案，加强政府领导和部门协作，有效推进试点工作。

陈竺还谈到，今年，城镇居民基本医疗保险将扩大试点范围，医疗救助规模进一步扩大，也将探索建立国家基本药物制度，这些都是深化医药卫生体制改革的重要内容。

只因名叫赵C，不给换身份证 一名大学生为捍卫姓名权状告公安局

据《江南都市报》报道 4日，因姓名问题换第二代身份证遭拒，正在贵州读大学的鹰潭人赵C向鹰潭市月湖区法院提起行政诉讼，状告鹰潭市公安局月湖分局。当日，法院受理了此案。

取名“赵C”寓意深刻

赵C在诉状上称，1986年7月18日，他在鹰潭市月湖区出生，出生后用“赵C”进行户籍登记。2005年，他又用“赵C”申请第一代身份证，当年6月16日月湖公安分局签发身份证件。

赵C的父亲赵志荣说，之所以给儿子取名“赵C”，是想寄托自己一种希望。据介绍，他自己的英语没学好，儿子出生后，他认为人一辈子至少要学会两种文字，首选汉语和英语，因此想在儿子名字上做点英语文章。他想，在英语中，“C”是“china(中国)”的第一个字母，又有“西方”谐音的意思，因此告诫儿子最好能到西方国家留学并学有所成，但又不能忘掉自己是中国人。另外，以“C”开头的单词最多，有丁兴旺之意。

换二代证被要求改名

2006年8月份，当赵C到月湖公安分局江边派出所换发第二代身份证时，民警却告诉他，说公安部有通知，名字里面不能有“C”字。后来到月湖公安分局户



赵C的第一代身份证

政科了解，告知“赵C”进不了公安部户籍网络程序，建议赵C改名。

赵C认为，自己的名字简单、好记、好听、不重名，很快就能让人记住，同学叫起来也亲热。2007年7月6日，他向鹰潭市公安局申请，要求继续使用“赵C”姓名。当年11月9日，鹰潭市公安局作出批复，也要求他改名。

对此，月湖公安分局户政科负责人申先生表示，这是公安部的文件规定。记者上网查询，结果查到最近有报道说，《姓名登记条例(初稿)》正在起草并征求意见。该条例规定：姓名不得使用或者含有下列文字、字母、数字、符号：1.已简化的繁体字；2.已淘汰的异体字，但姓氏中的异体字除外；3.自造字；4.外国文字；5.汉语拼音字母；

如今，赵C仍在使用第一代身份证，很快他就要毕业参加工作，他担心，自己从小到大的档案姓名都是“赵C”，万一以后再改名的话，他连自己究竟是谁都解释不清。

脑萎缩

国内脑萎缩专用药益智康脑丸（原名脑萎缩丸）研制成功，填补了国内外脑萎缩治疗的空白，纯中药无副作用，专治脑萎缩。免费送药，药到付款。经销地址：南京新街口第一药店 大行宫延龄巷113号 24小时咨询电话：南京025-84520367 上海021-65429242

微创基因介入治疗 静脉曲张

无锡消防医院采用“微创基因介入疗法”治疗下肢静脉曲张、老烂腿，该疗法只需介入一次治疗即可，无需住院，不影响工作，无痛苦，随治随走。电话：0510-85800341 地址：无锡市惠河路44号消防医院，火车站乘2、10路到锡惠公园站下

“2007环保民生指数”在京出炉 南京公众环保意识全国第2

据《法制晚报》报道 2007

中国公众环保民生指数昨天在北京正式发布。调查显示，公众的环保意识总体得分为42.1分，环保行为得分为36.6分，环保满意度得分为44.7分，比2006年低，三项指标均不及格。

“环保民生指数(2007)”同时首次对全国31个省会城市的环保意识、环保行为和环保满意度进行了排名。

南京的环保意识和环保行为分别排在全国省会城市的第二和第四。

据悉，虽然北京在环保行为方面居首，但在环保满意度方面排在全国省会城市倒数第三，仅高于济南和兰州，表明公众对北京的环境状况不满意。

“环保民生指数(2007)”的调查还显示，在9个公众关注的热点问题中，环境污染问题排名第二，仅次于物价问题，并与社会治安问

题一起成为公众关注的三大热点。

环境污染问题的关注比例达到了46.1%。与2006年相比，提高了3.8个百分点。

调查也显示，66.9%的公众认为现阶段我国环境问题非常严重和比较严重，显示公众对当前的环境满意程度急剧下降。

[新闻名词]

“环保民生指数”

该指数是国家环保总局指导下推出的国内首个环保指数。

由中国环境文化促进会组织编制。该指数被誉为“中国公众环保意识与行为的晴雨表”。

分项排名前五名的城市

名次	环保意识	环保行为	环保满意度
1	乌鲁木齐	北京	拉萨
2	南京	乌鲁木齐	沈阳
3	北京	西安	杭州
4	上海	南京	重庆
5	西安	上海	银川

美联航客机上惊现8只老鼠

3死5活 老鼠已被送去接受病原体检测

据《北京晨报》报道 如果旅客在飞机客舱内发现活着的老鼠，会是什么感受？昨天，北京检验检疫局在一架美国联合航空公司的航班上发现了活鼠，在为期两天的检查中，先后发现死活老鼠共8只，连检查人员都说罕见。目前，该架飞机已进行卫生处理，捕获的鼠已送至实验室进行病原体检测。

清洁人员在枕芯内发现活鼠

1月6日14时25分，UA897次航班从美国华盛顿飞抵中国北京。这架看似平常的航班带来了数百名中国旅客，同时也带来8个不受欢迎的“不速之客”——老鼠。

飞机顺利降落，待到旅客全部走出客舱后，由清洁工人打扫机上卫生。在更换枕套时，枕芯上的一个破洞引起了清洁人员的注意，随即清洁员在枕芯内发现了活着的老鼠，并在清理座位时又发现了1只死鼠。

这一情况立即引起了他们的重视，在飞机上发现老鼠很快汇报给北京检验检疫局所属首都机场检验检疫局航检处，检验检疫人员立即赶往现场，将发现的死鼠及藏匿活鼠的枕芯予以密封，并在对枕芯进行检查时，居然一下子捕获了藏匿其中的5只活鼠。

北京口岸连夜封闭飞机客舱捕鼠

北京口岸连夜启动了突发公共卫生事件的应急处理

预案，首都机场运行监控指挥中将飞机拖至远机位，与其他飞机保持一定距离。

为防备机上可能再出现活鼠，检验检疫人员于当天17时30分开始在可能活动的客舱、驾驶舱、货舱等处放置鼠夹39个、粘鼠板100个进行器械捕鼠，同时布放38个粉板实施监测，并检查了航班上所有的枕头及毛毯，确认没有老鼠藏匿后，将其集中放置。19时40分封闭飞机客舱及货舱门。

直到昨天10时，经过一夜的密封捕鼠，检验检疫人员打开舱门发现，放在客舱门和驾驶舱的粘鼠板上粘住了两只老鼠。至此，在该飞机上已发现8只老鼠。

老鼠已送实验室做病原体检测。北京检验检疫局相关负责人告诉记者，鼠类是重要的医学媒介生物，可传播鼠疫、流行性出血热、斑疹伤寒等35种以上疾病。“它可以直接或通过体外寄生虫把疾病传播给人，从卫生角度看是大害。”

同时，鼠一旦咬坏飞机上的线路还会对飞机安全造成影响，严重的甚至机毁人亡。尤其是在同一飞机的驾驶舱和客舱内发现如此之多鼠类是非常罕见的。

目前，北京检验检疫局已成立应急小组，正按照国家质检总局的要求对该飞机实施除鼠等卫生处理措施，并对捕获的鼠送至实验室进行病原体检测。

截至昨晚记者发稿，美联航暂未就此事发表任何声明。

疝气 不手术 一次性治疗

南京中大中医药研究所疝气专家门诊：疝气俗称小肠串气，常见于腹股沟部及阴部有可复性包块，在腹内压力增高使腹腔内脏器掉入疝囊严重时发生嵌顿性疝，造成肠梗阻产生肠坏死，为此本院独家定点引进卫生部推广全新技术疝气“超导定位介入疗法”专治，斜疝、股疝、鞘膜积液（水疝）及术后复发疝（1—90岁）；只需治疗一次即可，具有安全、不手术、随治随走，该技术避免了刀割之苦的烦恼，是医学界公认的非手术治疗疝气的全新技术。
应患者要求，会诊时间延长至08年1月31日，期间治疗费优惠30%。

电话：025-68676008 康复热线：025-86839292

地址：南京市虎踞南路66-8号，乘13、21、28、75、82、134路到水西门下往北50米。

一次性治疗 静脉曲张、溃疡

南京中大中医药研究所静脉曲张治疗中心：下肢静脉曲张、静脉炎、脉管炎（老烂腿）、如不治疗严重者会丧失劳动能力或导致截肢、残疾。为此本院率先引进国家十五科研成果，卫生部推广的“微创导融疗法”一次性治疗静脉曲张，只需一次治疗即可，不手术、不影响劳动和工作，随治随走；并采用先进设备和全新技术，综合诊治静脉炎，老烂腿；发信誉卡跟踪。自1月8日—1月31日特邀专家会诊期间治疗费优惠400元。节假日不休。

电话：025-68676008 康复热线：025-86839292

地址：南京市虎踞南路66-8号，乘13、21、28、75、82、134路到水西门下往北50米。

微创基因介入治疗 静脉曲张

无锡消防医院采用“微创基因介入疗法”治疗下肢静脉曲张、老烂腿，该疗法只需介入一次治疗即可，无需住院，不影响工作，无痛苦，随治随走。

电话：0510-85800341 地址：无锡市惠河路44号消防医院，火车站乘2、10路到锡惠公园站下

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器发出三种微波刺激老鼠、蟑螂逃离100m²范围对人无害 咨询 025-52213837 经销 太平南路539号 东北参茸

迅速排结石

无锡消防医院潘教授、史继强主任从事结石病临床研究30多年，其独创的纯中药溶石排石系列方剂具有不开刀即可大化小排出。对肝、胆管、胆囊结石、肾、输尿管、膀胱结石，用药3—5天即可排石，被医学界誉为“排石大王”。电话：0510-85873896 地址：无锡市惠河路44号火车站乘2、10路到锡惠公园下